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 מערכות ספרתיות – מבחן מגמה

 אלקטרוניקה ומחשביםהנדסת 

 עמר שדאי
 מורה למקצועות ההנדסה ומדעים מדוייקים

  הוראות לנבחן :

 

 ענה בעט בלבד. 

אך  נבדקדף הבחינה אינו 

 חייב להיות מצורף

 שם הנבחן : 

_______________ 

 
 : ____________ 1שאלה 

 : ____________ 2שאלה 

 : ____________ 3שאלה 

 : ____________ 4שאלה 

 : ____________ 5שאלה 

 

 ציון סופי _____________



 

 
 השאלות מופנות בלשון זכר, אך מתייחסות לשני המינים.

 omersadai@gmail.com ©כל הזכויות שמורות לעמר שדאי 
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 נק'( 02:  ) 1שאלה מס' 

 . בבסיס בינארי 5(341)הציגו את המספר  .א

 בבסיס עשרוני . 16(4𝐸7)הציגו את המספר  .ב

 בבסיס הקסדצימלי . 8(652)הציגו את המספר  .ג

 בבסיס אוקטלי . 4(3212)הציגו את המספר  .ד

 נק'( 20: ) 2שאלה מס' 

בצעו את התרגילים הבאים בבינארית בצורה הבאה :  המירו את המספרים 

חזרה את המספר לעשרוני לבינארית, בצעו את התרגיל בחיבור/חיסור ארוך, והמירו 

 בכדי לבדוק את תשובתכם .

 … =  241+199 .א

 … = 124 – 216 .ב

 נק'( 20: ) 3שאלה מס' 

 סיביות. 10מערכת ספרתית שומרת את נתוניה בגופי זיכרון של 

מהו המספר העשרוני המקסימלי שניתן לאחסן בזיכרון אם ידוע שהמערכת  .א

 נדרשת למספרים חיוביים בלבד ? 

שרוני המקסימלי שניתן לאחסן אם ידוע שהמערכת נדרשת מהו המספר הע .ב

 למספרים חיוביים ושליליים ?

 הראו כיצד המערכת תאחסן את המספרים הבאים בזיכרון .ג

 :  2-בשיטת המשלים ל

(1 )-    233 + 

(2 )-    455 - 

(3 )-    22 – 

 נק'( 20: ) 4שאלה מס' 

 עבור התרגילים הבאים :  1-בצעו חיבור וחיסור בשיטת המשלים ל

 … =  (99-)+78 .א

 … =  31+55- .ב

 נק'( 20: ) 5שאלה מס' 

𝐹(𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷) = 𝐴𝐵 + 𝐴 + 𝐶𝐷̅̅ ̅̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅   

 חשבו את ערך הפונקציה הלוגית הבאה עבור ההצבות הבאות : 

 𝐹(1,1,0,0) .א
 𝐹(1,0,1,1) .ב
 𝐹(1,0,0,1) .ג

 


